

Møde: **Generalforsamling**

Mødedato: 23. april 2019 kl. 18:30-20:00

Deltagere: Sussie Busk Hansen, Ole Nysom, Rasmus Madsen, Jens Kofoed, Sanne Søgaard, Emilie Blixenkroner Madsen, Helle Storm og Ulla Feltsen

Fraværende fra bestyrelsen: Ingen

cc:

Referent: Sussie Busk Hansen

Ad 1) **Valg af dirigent**

Bestyrelsen foreslår John Hansen. Der var ingen andre forslag så John Hansen blev valgt.

Ad 2) **Stemmetællere - 2. stk.**

Sanne og Rasmus blev valgt.

Ad 3) **Formandens beretning**

- Beretningen blev præsenteret af formanden og kan ses på Greve Gymnastik og Trampolins hjemmeside eller via dette [link](#).

Ad 4) **Fremlæggelse af regnskab**

- Regnskabet blev fremlagt af kassereren og kan ses på Greve Gymnastik og Trampolins hjemmeside eller via dette [link](#).

Helle indskød at vi skal spare lidt mere op og bremse lidt på indkøb, hvis vi ønsker at bygge egne hal, da det kræver en stor egenkapital. Det var der i øvrigt enighed i.

Ad 5) **Fremlæggelse af budget**

- Budgettet blev fremlagt af kassereren og kan ligeledes ses på Greve Gymnastik og Trampolins hjemmeside under årsrapport.

Ad 6) **Indkommende forslag**

- Bestyrelsen har forslag til vedtægtsændringer. Disse blev gennemgået og besluttet. De nye vedtægter kan ses på hjemmesiden eller via dette [link](#).

Ad 7) **Valg til bestyrelsen**

- Formand Sussie Busk Hansen er på valg og ønsker at genopstille. Sussie blev valgt igen for en ny 2-årig periode.
- Kasserer Ole Nysom er ikke på valg.
- Bestyrelsesmedlem Sanne Søgaard er på valg og genopstiller ikke.
- Henriette Bohn Jensen blev valgt ind for de næste 2 år i stedet for Sanne Søgaard.
- Bestyrelsesmedlem Jens Kofoed er på valg og ønsker at genopstille. Jens blev valgt igen for en ny 2-årig periode.
- Bestyrelsesmedlem Helle Storm er på valg og ønsker at genopstille. Helle blev valgt for en ny 2-årig periode.
- Bestyrelsesmedlem Rasmus Madsen er ikke på valg
- Bestyrelsesmedlem Emilie Madsen er ikke på valg
- Suppleant 1 - Vacant
- Suppleant 2 – Vacant
- Valg af Revisor – Helena Verwohlt genopstiller og blev valgt for de næste 2 år.

Ad 8) **Eventuelt**

Vi drøftede kort vores 2 projekter – det ene omkring ny hal og det andet omkring afholdelse af sommerafslutning med hædning af medaljevindere. Det er svært at få frivillige, der kom kun få ved vores forårsopvisning. Vi prøver at trække folk til ved direkte henvendelse.

GODKENDT

GREVE 24/4-2019

A large, stylized handwritten signature in blue ink, likely belonging to the person who approved the document.